
Krnovský Veletrh po-
skytovatelů sociálních slu-
žeb a zdraví si našel za svou 
dvouletou existenci stovky 
příznivců nejen z  Krnova, 

ale i  z okolí. Aby návštěvníkům veletrh 
nezevšedněl, přichází v  letošním roce 
jeho organizátoři s řadou novinek. 

K  těm nejzásadnějším patří změ-
na termínu a  místa konání. „Veletrhy se 
dosud konaly na počátku října v zahradě 
a  budově Střediska volného času Méďa. 
Počasí nám ale po oba roky moc nepřálo, 
a proto jsme se rozhodli veletrh uskuteč-
nit 27. června a přesunout místo konání 
do  Paláce Silesia“ uvedla členka triády 
Komunitního plánování sociálních slu-
žeb a vedoucí oddělení sociálních služeb 
a  sociální pomoci odboru sociálního 
Městského úřadu v Krnově Vlasta Patí-
ková.

Veletržní život nebude soustředěn 
jen v  Paláci Silesia, řada dalších aktivit 
proběhne pod širým nebem. Po celý den 
se pro veřejnost otevřou některá zařízení 
sociálních služeb v  Krnově, jako napří-

klad Domov pro seniory, Denní staci-
onář Benjamín, Domov pro osoby se 
zdravotním postižením Harmonie, ale 
i krnovské památky například Koncertní 
síň sv. Ducha.„Do jednotlivých zařízení 
budou moci návštěvníci zavítat jak indi-
viduálně, tak organizovaně. Od  Paláce 
Silesia budou v  pravidelných intervalech 
vycházet skupinky vedené krnovskými 
členy Klubu českých turistů, kteří je pro-
vedou městem a navštíví s nimi vybraná 
zařízení. Po  absolvování různě velké-
ho okruhu, zvoleného podle schopností 
a  možností členů skupinky, se pak vrátí 
zpět do místa konání veletrhu,“ upřesnila 
Vlasta Patíková. 

A jaké další taháky organizátoři plá-
nují? Kromě velkého počtu prezentují-
cích se poskytovatelů sociálních služeb, 
organizací a  fi rem, především bohatý 
kulturní program, kterému bude vévo-
dit vystoupení mažoretek z Horní Lhoty 
s  jejich velmi osobitým pojetím tanců, 
zejména proslulého kankánu. Věkový 
průměr členek této taneční skupiny je 
jednašedesát let.

Město Krnov za  fi nanční podpory 
Evropské unie zahájilo stavební práce 
na  záchraně památkově chráněné bu-
dovy bývalé přádelny továrny na vlněné 
zboží Alois Larisch a synové. Budova je 
významnou součástí plánovaného mu-
zea textilnictví, které má, společně s mu-
zeem varhan a  regionálním muzeem, 
vzniknout v  bývalém areálu ředitelství 
Karnoly na Říčním okruhu. 

Vzhledem k  tomu, že střecha ob-
jektu, v němž se nachází unikátní dílna 
vzorkovny – dezinatura, se nachází v ha-
varijním stavu a léta jí na mnoha místech 
zatékalo, začala rekonstrukce od  kom-
pletní výměny střechy a  střešních prv-
ků. „V současné době pracovníci stavební 
fi rmy rozebírají podhledy v  posledním 
podlaží. Následovat bude demontáž stá-
vající střechy, vybourání atikového zdiva, 
zhotovení nové konstrukce střechy a polo-
žení krytiny z asfaltových pásů. Zároveň 
se bourají příčky v  ostatních podlažích 
kromě patra, kde je umístěna dezinatu-
ra,“ uvedl vedoucí investičního oddělení 
odboru regionálního rozvoje Georgios 
Bazakas. 

V  prostorách dezinatury, která je 
dochována ve  stavu „posledního pra-
covního dne“ s  plně funkčním zaříze-
ním, s příslušenstvím, s rozpracovanými 

vzory a také s bohatou sbírkou vzorníků 
látek, z nichž nejstarší pochází ze 70. let 
19. století, dojde jen k minimálním zá-
sahům. „Pouze zde přibude jedna řada 
sloupů a průvlaky, kterými je nutné zpev-
nit stropní konstrukci, abychom zvýšili 
nosnost podlahy v podlaží nad dezinatu-
rou,“ vysvětlil Georgios Bazakas. 

Na rekonstrukci budovy, která bude 
stát čtyři miliony korun a provádí ji kr-
novská fi rma Aleš Fousek, Krnov získal 
pětaosmdesátiprocentní dotaci z  ope-
račního programu Přeshraniční spolu-
práce ČR – Polsko. 

Areál bývalého ředitelství Karno-
ly na  Říčním okruhu zakoupilo město 
Krnov v  roce 2007 se záměrem v  něm 
vybudovat nadregionální muzeum var-
han a textilu, regionální muzeum a další 
doprovodné provozy. Protože odhado-
vané náklady na  rekonstrukce objektů 
se pohybují ve stovkách milionů korun, 
chce město projekty realizovat postupně 
a  maximálně využít dotačních titulů, 
které budou v  průběhu let vyhlášeny. 
Ideový koncept expozic a  projektová 
dokumentace stavebních úprav jsou již 
hotovy a  město Krnov se letos pokusí 
získat na konverzi Karnoly na muzeum 
prostředky z fondů podporujících fi nan-
cování regenerace brownfi elds.         (dc)

Sokolovnu, atletický stadion a přileh-
lé pozemky, které jsou dosud v majetku 
TJ Sokol Krnov a TJ Krnov, je ochotno 
do  svého vlastnictví převzít město Kr-
nov. Záměr jejich bezúplatného převodu 
na svém posledním zasedání jednohlas-
ně schválili zastupitelé. 

Důvodem, proč město k  převzetí 
odpovědnosti za  tak rozsáhlý majetek 
přistoupilo, je neutěšený stav tohoto 
důležitého sportoviště. „Město má zá-
měr areál rekonstruovat a  využívat jej 
nadále pro sportovní aktivity škol i spor-
tovní veřejnosti. Jsme si vědomi, že jeho 
rekonstrukce nebude levnou záležitostí 
a  budeme proto hledat fi nanční zdroje 
v dotačních titulech,“ řekla místostarost-
ka Alena Krušinová. Náklady na rekon-
strukci stadionu byly v roce 2006 odha-
dovány na osm až devět milionů korun 
a  každoroční údržba ploch na  dvě stě 
tisíc korun. Oprava památkově chráněné 
sokolovny postavené v  roce 1932 podle 
projektu Leopolda Bauera vyjde na další 
miliony korun. 

Po  souhlasu města bude zahájena 
schvalovací procedura převodu majet-
ku v rámci orgánů České obce sokolské. 

„Přáli bychom si, abychom sportoviště 
získali do  vlastnictví v  průběhu letošní-
ho roku a  mohli do  městského rozpočtu 
na  příští rok zařadit prostředky na  jeho 
údržbu,“ řekla místostarostka s  tím, že 
již nyní je zpracováván plán, jak se bu-
dou Technické služby Krnov o celý kom-
plex sportovišť - fotbalový, zimní a  leh-
koatletický stadion - starat, aby fi nanční 
prostředky města byly vynakládány co 
nejefektivněji. 

Tělocvičná jednota Sokol Krnov 
městu nabídla své pozemky v  areálu 
včetně hřiště na  házenou, dvou teniso-
vých kurtů a zejména budovy památko-
vě chráněné sportovní haly postavené 
v  roce 1932 podle projektu významné-
ho vídeňského architekta, krnovského 
rodáka Leopolda Bauera. Zbývající po-
zemky a stavby: travnaté hřiště, běžecký 
ovál, tribuny, volejbalové kurty, sklady 
a  garáž se rozhodla městu darovat Tě-
lovýchovná jednota Krnov. Důvodem 
rozhodnutí obou jednot je fakt, že areál 
vlastní dva subjekty, které se mezi sebou 
nedohodnou, a ani jeden nemůže dosáh-
nout na dotace, jež by umožnily nutnou 
rekonstrukci sportoviště.                    (dc)
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Z jednání 
Zastupitelstva města 
Zastupitelstvo města (ZM) na svém 18. za-
sedání dne 25. února 2009
schválilo:
- dodatek č. 2 Smlouvy o spolupráci mezi 
městem Opava a městem Krnov, 
- spolufi nancování Cyklistické stezky č. 55 
„Slezská magistrála“ Krnov-Opava-Velké 
Hoštice ve  výši příslušného podílu města 
Krnova (3.198.932 Kč) a  zároveň ve  spo-
lupráci se Statutárním městem Opavou 
a  obcemi Úvalno, Brumovice, Holasovice 
a  Velké Hoštice zajistí profi nancování re-
alizace projektu. Tato maximální potřeba 
fi nančních zdrojů bude upřesněna podle 
ceny díla po výběrovém řízení. 

Odbor správy majetku 
města sděluje 
Prodej pozemků
obec Krnov
- parc.č. 3122/39, k.ú. Krnov - Horní P.,
- parc.č. 4658, k.ú. Krnov - Horní P., 
- parc.č. 5738/3, k.ú. Krnov - Horní P.,
- parc.č. 2645/1, k.ú. Opavské Předměstí, 
- parc.č. 3200/1, k.ú. Krnov - Horní P.
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 3, U  Požárníků 63, vel. 1+1, 39,10 
m2, 1. podlaží, se sníženou kvalitou (dům 
je určen k prodeji).
Nájem (23,- Kč/m2) 975,- Kč, služby 
(1 osoba) 250,- Kč, celkem 1.225,- Kč/mě-
síc/1 osoba
Podmínky: žadatel musí splňovat podmín-
ky dle čl. III, bod 1) až 4) v Opatření obce 
č. 1/2009 pro poskytování bydlení v  ná-
jemních bytech a  ubytovacích zařízeních 
v  majetku města Krnova, tj. občan, starší 
18-ti let, mající trvalý pobyt ve městě Kr-
nově minimálně 3 roky nebo zaměstnání 
ve městě Krnově minimálně 6 měsíců, slo-
žení peněžních prostředků (kauce) ve výši 
trojnásobku měsíčního nájemného a záloh 
na  úhradu za  plnění poskytovaná v  sou-
vislosti s  užíváním bytu (služby), splátky 
nejsou povoleny.
Platnost nabídky: do 20. 3. 2009 
Prohlídka bytu: Po 16.3. (15.00 – 15.30).
V  písemné žádosti uveďte počet členů 
rodiny a  odevzdejte ji nejpozději do  data 
platnosti nabídky. Případné dotazy zodpo-
ví sl. Šárka Surmová, odd. pronájmů, kanc. 
424, tel. 554  697  424, e-mail: ssurmova@
mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 22 na  ul. Albrechtická č.o. 98, vel. 
1+1, 49,46 m2 
Nájem (35,- Kč/m2) 1.767,- Kč, služby (1 
osoba) 1.199,- Kč, celkem 2.966,- Kč/mě-
síc/1 osoba. 
Jedná se o městský nájemní byt, postavený 
se státní dotací, jehož přidělení podléhá 
zvláštním podmínkám, stanovených stá-
tem. Základní podmínky pro podání žá-
dosti - žádost může podat:
1. a) samostatně žijící osoba jejíž průměrný 
čistý měsíční příjem za  období šesti ka-
lendářních měsíců před podáním žádosti 
nepřesáhl 0,8násobek průměrné měsíční 
mzdy za  národní hospodářství, zveřejně-
né ČSÚ za  kalendářní rok, který bezpro-
středně předchází roku uzavření nájemní 
smlouvy, tj. 17.354,- Kč,
b) osoba s dalšími členy domácnosti, jestli-
že průměrný čistý měsíční příjem za obdo-
bí šesti kalendářních měsíců před podáním 
žádosti nepřesáhl 1,5násobek průměrné 
měsíční mzdy za  národní hospodářství, 
zveřejněné ČSÚ za kalendářní rok, bezpro-
středně předchází roku uzavření nájemní 
smlouvy, tj. 32.538,- Kč.
Žadatel nesmí mít k datu uzavření nájemní 
smlouvy vlastnické nebo spoluvlastnické 
právo k bytu ani k bytovému nebo rodin-
nému domu, tuto podmínku musí splňo-
vat i  další členové domácnosti, kteří mají 
v bytě bydlet. Nájemní smlouva se uzavírá 
na dobu 2 let, s možností jejího opakova-
ného prodloužení, za  podmínky splnění 
výše uvedených podmínek. Uzavření ná-
jemní smlouvy je podmíněno zaplacením 
fi nančního příspěvku (kauce) ve výši troj-
násobku celkového měsíčního nájemné-

Miliony obětí komunismu na celém světě si připomněli účastníci vzpomínkové akce, která 
se konala 23. února u památníku Obětem válek a násilí ve Smetanových sadech. Po roz-
svícení svíček k uctění památky obětí komunismu následovala bohoslužba v kostele sv. 
Martina, celebrovaná vězněm komunismu Th Dr. Antonínem Huvarem. Akci pořádala 
místní organizace KDU-ČSL, místní sdružení ODS, Římskokatolická farnost Krnov, farní 
sbor Českobratrské církve evangelické v Krnově a občanské sdružení Krnovská synagoga.

Veletrh poskytovatelů sociálních 
služeb a zdraví proběhne už v červnu

Přeměna továrny na muzeum zahájena

Zastupitelé souhlasí s převodem 
stadionu a sokolovny na město

Dne 1. dubna 2009 vstoupí v platnost 
novelizace zákona č. 329/1999 Sb. o ces-
tovních dokladech, podle níž se budou 
vydávat cestovní pasy se strojově čitelný-
mi údaji s nosičem dat s biometrickými 
údaji, tzv. e-pasy, které budou obsahovat 
otisky prstů. Otisky prstů se budou poři-
zovat u občanů starších 6 let.

Pro občany územního správního ob-
vodu Krnova lze podat žádost o cestov-
ní pas (e-pas), který nebude obsahovat 
otisky prstů, na MěÚ v Krnově, nejpoz-
ději 24. března 2009, kdy zároveň musí 
být tyto žádosti zpracovány a  odeslány 
do výroby.

V  období od  25. března do  31. 
března 2009 bude Městský úřad Krnov, 
oddělení cestovních dokladů a  občan-

ských průkazů, odpojen od  systému 
cestovních dokladů s  biometrickými 
prvky a  v  tomto období nebudou moci 
občané podávat žádosti o vydání e-pasu, 
nebudou prováděny kontroly a předává-
ní e-pasů. Odpojení od systému je nutné 
k  provedení nezbytných programových 
změn celého systému cestovních dokla-
dů s  biometrickými prvky v  centrální 
databázi tak, aby od 1. dubna 2009 bylo 
možno do  e-pasů zakomponovat nový 
biometrický prvek - otisk prstů. 

Podat žádost o občanský průkaz nebo 
vydat nový vyhotovený občanský průkaz 
občanovi bude v  období od  25. března 
do 31. března 2009 možné, a to v obvyk-
lých úředních hodinách. Ing. Vladislav 
Vybíral, vedoucí odboru správního

Majitelé psů chovaných na  území 
města Krnova mají povinnost nejpozdě-
ji do konce října letošního roku nechat 
svého psa označit elektronickým čipem. 
Tuto povinnost jim ukládá obecně zá-
vazná vyhláška č. 4/2008, k  trvalému 
označení psů a evidenci označených psů 
a  jejich chovatelů. Město ulehčí chova-
telům jejich povinnost tím, že dostanou 

pro svého psa čip zdarma a  navíc zís-
kají od města 150 korun. O tuto částku 
jim bude snížen poplatek ze psů. První 
stovky čipů dotovaných městem již byly 
předány veterinárním lékařům a čipová-
ní psí populace tak může začít. Více in-
formací k čipování psů na str. 4 a na we-
bových stránkách města www.krnov.cz, 
v odkazu městský úřad - životní situace.

Vydávání cestovních pasů s otisky prstů

Dotované čipy jsou už u veterinárních lékařů

Pedagogové a  žáci ZUŠ Krnov připravili pro žáky šestých a  sedmých tříd na  středu 
18. února výchovný koncert Muzeum hudby 20. století. V koncertní síni sv. Ducha bě-
hem něj zazněly jazzové i rockové skladby, písně a tance z muzikálů či fi lmová hudba. 
Mezi nimi také skladba od skupiny Metallica v podání violoncellového souboru.
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ho, v  plné výši, splátky nejsou povoleny. 
U  tohoto typu bydlení obec nedá souhlas 
s  podnájmem dle § 719 obč. zákoníku. 
Ve  všem ostatním se přidělení bytu řídí 
Opatřením obce č.1/2009 pro poskytování 
bydlení v  nájemních bytech ve  vlastnictví 
Města Krnova.
Platnost nabídky: do středy 25. 3. 2009 
Prohlídka bytu: Po 23.3. (14.00 – 14.30). 
Pro tiskopis žádosti, případně další infor-
mace se dostavte do  odd. pronájmů bytů, 
odbor SM, budova MěÚ Krnov, Hlavní 
nám.34, sl. Šárka Surmová, tel. 554 697 424, 
e-mail: ssurmova@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 9, náměstí Minoritů 4, vel. 2+1, 58 
m2 vč. sklepa, 4. podlaží
Nájem (35,- Kč/m2) 1.984,- Kč, služby 
(1  osoba) 1.520,- Kč, celkem 3.504,- Kč/
měsíc/1 osoba.
Podmínky: žadatel musí splňovat podmín-
ky dle čl. III, bod 1) až 4) v Opatření obce 
č. 1/2009 pro poskytování bydlení v  ná-
jemních bytech a  ubytovacích zařízeních 
v majetku Města Krnova, tj. fyzická osoba, 
starší 18-ti let, mající trvalý pobyt ve městě 
Krnově minimálně 3 roky nebo zaměst-
nání ve městě Krnově minimálně 6 měsí-
ců a která nemá dluhy vůči Městu Krnov, 
nemá ve  vlastnictví nebo spoluvlastnictví 
nemovitost určenou k  bydlení, v  posled-
ních 5 letech neopustila městský nájemní 
byt z  důvodu neplacení nájemného nebo 
zrušení nájemního vztahu rozhodnutím 
soudu z  podnětu správce, splnění kriteria 
minimálního čistého měsíčního příjmu 
za posledních 6 měsíců, tj. 9.000,- Kč, slo-
žení peněžních prostředků (kauce) ve výši 
trojnásobku měsíčního nájemného a záloh 
na  úhradu za  plnění poskytovaná v  sou-
vislosti s  užíváním bytu (služby), splátky 
nejsou povoleny, základní nájemné je 
stanoveno na  35,- Kč/m2, v  případě více 
zájemců proběhne řízení obálkovou meto-
dou na výši měsíčního nájemného za 1m2 
plochy bytu, manipulační popl. ve  výši 
500,- Kč se nevybírá, podmínkou účastí 
v řízení obálkovou metodou není evidova-
ná žádost o městský nájemní byt.
Platnost nabídky: do 3. 4. 2009 
Prohlídka bytu: Po 30.3. (15.00 – 15.30).
Řízení obálkovou metodou: 6. 4. 2009 
v 16.00 hodin, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou!
Písemné žádosti o  pronájem tohoto bytu 
není nutno podávat! Zájemci o  pronájem 
tohoto bytu se dostaví s občanským průka-
zem ve výše uvedený termín na řízení obál-
kovou metodou, nebudou již zvlášť obesí-
láni. Zájemcům, kteří se dostaví opožděně, 
nebude umožněna účast v  tomto řízení. 
Případné dotazy Vám zodpoví p.  Schrei-
erová, oddělení pronájmů a  prodejů, tel. 
554  697  444 nebo e-mail: dschreierova@
mukrnov.cz.

Krátce
Lze připomínkovat 
závěrečný účet města
Město Krnov zveřejnilo na  úřední desce 
a  webových stránkách www.krnov.cz zá-
věrečný účet města Krnov za  rok 2008. 
V  souladu se zákonem O  obcích a  záko-
nem O rozpočtových pravidlech územních 
rozpočtů mohou občané své připomín-
ky k  závěrečnému účtu uplatnit písemně 
do 24. března 2009 na MěÚ Krnov, odboru 
ekonomiky a fi nancí, e-mail: mmuckova@
mukrnov.cz nebo ústně na  zasedání Za-
stupitelstva města Krnova dne 25. března 
2009. Podrobný rozpis závěrečného účtu 
a všechny přílohy jsou založeny na odboru 
ekonomiky a fi nancí MěÚ Krnov.

Záměr rozšíření parkovišť 
prošel zjišťovacím řízením
Krajský úřad Moravskoslezského kraje, 
odbor životního prostředí a  zemědělství, 
na základě zjišťovacího řízení konstatoval, 
že záměr „Krnov – sídliště pod Cvilínem, 
řešení statické dopravy“, oznamovatele 
Města Krnov, nebude dále posuzován pod-
le zákona č. 100/2001 Sb., o  posuzování 
vlivů na životní prostředí a o změně někte-
rých souvisejících zákonů. Oznamovatel 
do  dokumentace pro následná správní ří-
zení ale zapracuje, zajistí či projedná výčet 
stromů, které budou vykáceny, plán ná-
hradní výsadby vhodně umístěné ochran-
né zeleně v místě záměru a seznam odpa-
dů, které budou vznikat provozem záměru. 
Záměr se týká vybudování jedenácti lokalit 
parkovacích stání na sídlišti SPC. 

SVČ Méďa nabízí
letní dětské tábory
Pracovníci Střediska volného času Méďa 
připravili na  letní prázdniny pestrou na-
bídku táborů pro děti od 6 do 16 let a  to 
Příměstský tábor (1.7. – 3.7., 620 Kč, veřej-
nost), Otrokovice – Štěrkáč (19.7. – 26.7., 
3.120 Kč, veřejnost), Jasení u  Jablunkova 
(30.7. – 8.8., 3.370 Kč, veřejnost), Jasení 
u  Jablunkova (8.8. – 17.8., 3.300 Kč, ve-
řejnost), Těrlická přehrada (6.7. – 13.7., 
2.970 Kč, ZÚ rybáři + veřejnost), Zla-
té Hory (20.7. – 26.7., 3.050 Kč, taneční 
soustředění Dance 4 Life + veřejnost), 
Zlaté Hory (26.7. – 1.8., 3.090 Kč, taneč-
ní soustředění Dance 4 Life + veřejnost), 
Bílá Holubice (16.8. – 23.8., 3.100 Kč, ta-
neční soustředění Lentilky), Loučná nad 
Desnou (24.7. – 2.8., 3.380 Kč, veřejnost), 
Velké Losiny (12.7. – 19.7., 3.670 Kč, veřej-
nost). Více informací na www.svcmeda.cz, 
na  plakátech a  u  pracovníků SVČ Méďa, 
tel. 554 614 090. 

Při příležitosti Dne požární bezpeč-
nosti město Krnov znovu vyzývá občany 
k  respektování zákazu stání na  označe-
ných nástupních plochách pro požární 
techniku. 

Zákon o požární ochraně nám říká, 
že fyzická osoba nesmí znemožnit nebo 
omezit použití označených nástupních 
ploch pro požární techniku. Nástupní 
plochy pro požární techniku jsou zříze-
ny u objektů o  šesti a více nadzemních 
podlažích. Jedná se o  zpevněné plo-
chy u  průčelí objektu, o  šířce nejméně 
3,5 metru, které jsou určené k  nástupu 
požárních jednotek a  umístění požár-
ní techniky pro vedení protipožárního 
zásahu a  provádění záchranných prací. 
Na nástupní ploše pro požární techniku 
nesmí být v žádném případě odstavová-
ny žádné automobily. Nástupní plochy 
jsou označeny dopravním značením 
„Zákaz stání“ s  doplňkovou tabulkou 
s  textem „Nástupní plocha požárních 

vozidel“. Rovněž je nezbytné udržovat 
volnou přístupovou cestu k  nástupní 
ploše, která nesmí být zúžena pod tři 
metry, jinak je pro hasičská zásahová vo-
zidla zcela nepřístupná.

Parkoviště na  krnovských sídlištích 
jsou často přeplněná, mnozí řidiči proto 
používají k odstavení svého vozidla prá-
vě nástupní plochy požárních vozidel. 
Pravdou ovšem je, že v případě nutnosti 
provedení protipožárního zásahu a  zá-
chranných prací, manévrovat s jedenác-
timetrovou plošinou ve  značně omeze-
ném prostoru umí málokdo. Ustavená 
plošina, schopná výškových prací, potře-
buje pevný podklad a alespoň 4,5 metru 
široký prostor.

Řidičům při parkování na vyznačené 
nástupní ploše požární techniky hrozí 
pokuta do výše 2 000 korun. Ing. Věra 
Vaňková, vedoucí oddělení krizového 
řízení, BOZP a požární ochrany, MěÚ 
Krnov

V rámci Dne požární bezpečnosti se 
13. března uskuteční na krnovské stanici 
Hasičského záchranného sboru Morav-
skoslezského kraje, územního odboru 
Bruntál Den otevřených dveří. Stanice 
na ulici Požárníků bude široké veřejnosti 
otevřena od 8 do 14 hodin. 

Den otevřených dveří nabídne po-
znání života hasičů a technického vyba-
vení hasičských jednotek, ukázky z pro-
gramu Hasík - preventivně výchovné 
činnosti dětí v  oblasti požární ochrany 
a  ochrany obyvatelstva, návštěvníci ob-
drží informace k tématům: jak se zacho-
vat v  případě požáru, co jsou požární 
hlásiče, varovné signály, jak správně 
nahlásit mimořádnou událost, jak se za-
chovat v případě nehody a mnoho dal-
ších rad a zábavy nejen pro dospělé, ale 
i pro děti. V případě většího počtu osob 
je vhodné se domluvit předem na  tele-
fonním čísle 950 741 112. 

Na  stejný den připravili hasiči ještě 
jednu akci. Ve večerních hodinách pro-
vedou kontrolu nástupních požárních 
ploch určených pro požární techniku 
ve  městě, především na  sídlištích. Ři-
diči, kteří na  těchto plochách parkují, 
pak najdou za stěračem letáček, v němž 
je hasiči upozorní na to, že svým jedná-
ním znemožňují použití nástupní plochy 
v případě záchrany osob, zvířat a majet-
ku a doporučí jim si najít vhodnější mís-
to pro parkování vozidla. 

„Chceme tímto upozornit na  skuteč-
nost, že v případě zásahu jsou obyvatelé 
přilehlých bytových domů vystaveni váž-
nému nebezpečí nebo ohrožení. Touto 
akcí se snad většina nástupních ploch 
pro požární techniku uvolní pro svůj účel 
a nebudou využita tak, jak jsou v součas-
né době využívána - parkujícími osobní-
mi automobily,“ uvedl za hasiče Antonín 
Ušela.

Zdravotně postižení 
dnes už nemusí nevyhnu-
telně skončit za dveřmi so-
ciálních ústavů, jako tomu 
bylo v  nedávné minulosti. 

S cílenou pomocí, s využitím současných 
sociálních služeb mohou spokojeně žít 
ve svých bytech, na které jsou zvyklí. 

Postiženým lidem pomáhají tak zva-
ní osobní asistenti. Tuto službu nabízí 
Centrum pro zdravotně postižené Mo-
ravskoslezského kraje, o. s., pracoviště 
Bruntál, E. Beneše 1497/21 Bruntál. 

Tato služba zahrnuje pomoc při pří-
pravě a podání jídla, pomoc při obléká-
ní a  svlékání, pomoc při samostatném 
pohybu ve vnitřním i vnějším prostoru, 
pomoc při přenosu na lůžko a na vozík, 
pomoc při úkonech osobní hygieny, po-

moc s  úklidem a  údržbou domácnosti, 
nákupy, doprovázení k  lékaři a  další 
dle vyhlášky 505/2006 Sb a vše probíhá 
v  přirozeném prostředí uživatele. Mezi 
osobní asistentem a  klientem se často 
vytváří úzké mnohdy přátelské pouto. 

Osobní asistenci nabízí centrum 
na území měst Bruntál a Krnov. Služba 
je zčásti hrazena uživatelem s příspěvku 
na péči. Jedna hodina služby stojí 70 Kč, 
ale při využívání služby v  délce víc jak 
120 hodin měsíčně stojí 1 hodina 50 Kč.

V případě Vašeho zájmu o tuto služ-
bu, prosím, kontaktujte Centrum pro 
zdravotně postižené Moravskoslezské-
ho kraje, o. s., Detašované pracoviště 
Bruntál na tel. 554 718 068, 774 993 215, 
emailem czp.bruntal@czp-msk.cz. Více 
informací na www.czp-msk.cz

V  sále kulturního střediska na  Du-
kelské ulici v  Bruntále se v  sobotu 
14. března od 9 do 17 hodin a v neděli 
15. března od  9 do  12 hodin uskuteční 
dvě přehlídky mysliveckých trofejí: ce-
lookresní veřejná chovatelská přehlídka 
trofejí spárkaté zvěře a lebek šelem ulo-
vených v honitbách Krnovska, Bruntál-
ska a  Rýmařovska v  mysliveckém roce 
2008 a  chovatelská přehlídka trofejí 
z  oblasti chovu jelení  zvěře „Jeseníky 
-Východ“ za rok 2008. 

Hodnocení trofejí  provede  hodnoti-
telská komise ustanovená z  řad odbor-
níků. „Je to jeden z  účinných  způsobů, 
jak orgány státní správy myslivosti mo-
hou každoročně zajistit kontrolu ulovené 

zvěře i  stavu chovaných populací. Pořá-
dáním chovatelské přehlídky  se naplňují 
myslivecké tradice a její význam tkví také 
v  možnosti veřejné prezentace výsledků 
dosažených soustavnou mysliveckou čin-
ností, chovem a  cílevědomou ochranou 
zvěře v  honitbách,“ uvedl Tomáš Salvet 
z odboru životního prostředí Městského 
úřadu v Krnově.

Na  návštěvníky přehlídky čeká bo-
hatý doprovodný program, od prodeje 
mysliveckých potřeb, loveckých zbraní 
až po výstavu obrazů s mysliveckou té-
matikou a mysliveckou kuchyni. 

Obě přehlídky pořádá Českomorav-
ská myslivecká jednota Okresní mysli-
vecký spolek Bruntál.

Český statistický úřad (ČSÚ) orga-
nizuje v roce 2009 výběrové šetření o ži-
votních podmínkách domácností v Čes-
ké republice - SILC 2009, které navazuje 
na  předchozí ročníky tohoto šetření. 
Smyslem šetření je získat reprezenta-
tivní údaje o ekonomickém a sociálním 
postavení českých domácností a  jejich 
životních podmínkách potřebné pro 
usměrňování sociální politiky státu, její 
hodnocení, pro výzkumné účely i mezi-
národní srovnání v rámci EU. 

Šetření se uskuteční na celém území 
České republiky v cca 12 000 domácnos-
tech, z  nichž se 7686 zúčastnilo šetření 
již v  předchozích letech. Všechny do-
mácnosti byly do šetření zahrnuty na zá-
kladě náhodného výběru počítačem. 

Vlastní šetření proběhne v  době 
od  21. února do  10. května 2009 pro-
střednictvím speciálně vyškolených 
tazatelů. Do  šetření budou zahrnuty 
všechny osoby, které mají ve  vybraném 
bytě obvyklé bydliště. Budou se zjišťovat 
údaje potřebné pro hodnocená uvede-

ných cílů šetření. 
Pracovníci zapojení do  šetření se 

budou prokazovat pověřením k výkonu 
funkce, které jim vydá Odbor terénních 
zjišťování ČSÚ v  příslušném kraji nebo 
služebním průkazem zaměstnance ČSÚ. 
Ve  všech fázích zpracování je zaručena 
anonymita zjištěných údajů a  získaní 
data jsou důsledně chráněna podle přís-
ných požadavků zákona č. 89/1995 Sb. 
o  státní statistické službě a podle záko-
na č. 101/2000 Sb. o  ochraně osobních 
údajů. Všichni pracovníci zúčastněni 
na  zjišťování a  procesu zpracování jsou 
vázáni mlčenlivostí o  všech šetřených 
skutečnostech ve smyslu § 16 zmiňova-
ného zákona o státní statistické službě. 

V případě dotazů k SILC 2009 kon-
taktujte pracovníka Odboru terénních 
zjišťování ČSÚ pověřeného řízením 
šetření Životní podmínky 2009 paní 
Ing. Evu Kramolišovou, tel. 595 131 212, 
e-mail: eva.kramolisova@czso.cz. Ing. 
Hana Gurecká, ředitelka Odboru te-
rénních zjišťování pro MSK

Komunitní vzdělávací centrum při 
Střední škole průmyslové Krnov pořádá 
zajímavé kurzy určené pedagogům, pod-
nikatelům i široké veřejnosti. 

Paličkování (10., 17., 24. a  31. 
3., 15.00 – 17.00) - navíjení  materiá-
lu  na  paličky,  základní vazby paličko-
vání,  jednoduché motivy.  Cena 525 
korun. Místo konání: dílna uměleckých 
řemesel SŠP Krnov, Soukenická 27. Kurz 
akreditován MŠMT.

Malování na  hedvábí (14. 4., 15.00 
– 19.00) - malování  na  hedvábí  pomo-
cí guty a zažehlovacích barev. Cena 525 
korun. Místo konání: dílna uměleckých 
řemesel SŠP Krnov, Soukenická 27. Kurz 
akreditován MŠMT.

Předení a plstění ovčího rouna (21. 
a 28. 4., 15.00 – 18.30) - plstění ovčího 
rouna pomocí plstící jehly,  vytvoře-
ní  prostorového výrobku,  ukázka ná-
mětů;  předení  na  kolovratu, vysvětlení 
principu  předení a  vznik příze.  Cena 
610 korun. Místo konání: dílna umělec-
kých řemesel SŠP Krnov, Soukenická 27. 
Kurz akreditován MŠMT.

Daň z  příjmu fyzických osob za  r. 
2008 (17.3., 15.00 – 17.00) - seminář pro 
podnikatele. Cena 180 korun. Místo ko-
nání: Střední škola průmyslová, Souke-
nická 21, Krnov. 

Informace a přihlášky: Ing. Petr Va-
ler, tel.: 554 637 159, e-mail: petr.valer@
sspkrnov.cz.

Vzdělávací centrum v  Krnově již 
po  čtvrté otevírá program s  názvem 
Kvalifi kační kurz pro pracovníky v soci-
álních službách. Cílem tohoto programu 
je připravit kvalifi kované pracovníky 
v sociálních službách, kteří ovládají prv-
ní pomoc, standardy kvality sociálních 
služeb, šetrnou sebeobranu a další úkony 
potřebné pro výkon povolání pracovní-
ka v sociálních službách. Absolvováním 
tohoto kurzu získá posluchač možnost 
se uplatnit na  trhu práce v  oblasti po-
skytování sociálních služeb, které se vy-
skytují například v domovech důchodců, 
v organizacích poskytujících rezidenční 
služby pro postižené osoby, v  denních 
stacionářích i  v  různých charitních or-
ganizacích. Na výuce, která se převážně 
odehrává v  prostorách Vzdělávacího 
centra v Krnově, se podílí především pe-

dagogičtí pracovníci Slezské univerzity 
v Opavě, učitelé ze Střední pedagogické 
školy a Střední zdravotnické školy v Kr-
nově a také odborníci z praxe s dlouho-
letými zkušenostmi.

Výuka bude probíhat od  20. března 
do  30. června v  časovém intervalu jed-
nou za 14 dní, v pátek a v sobotu. Cena 
kurzu je 8 900 korun včetně DPH. Pro-
gram bude ukončen řádnými závěrečný-
mi zkouškami, které se skládají z písem-
ného testu a obhajoby seminárních prací. 
Nutnou podmínkou pro získání osvěd-
čení o úspěšném ukončení kurzu je také 
vykonání dvoudenní praxe ve vybraném 
sociálním zařízení. Příjem přihlášek 
do 13. března. Bližší informace a již zmi-
ňované přihlášky naleznete na www.vck.
slu.cz, nebo na tel.: 554 614 352, e-mail: 
vendula.menzlova@slu.cz.

Plochy pro požární techniku nejsou parkoviště

Den otevřených dveří u hasičů Osobní asistence pro postižené a seniory

Přehlídka trofejí za rok 2008 v Bruntále

Šetření o životních podmínkách domácností

Kurzy v komunitním vzdělávacím centru

Kvalifikační kurz pro pracovníky 
v sociálních službách opět v Krnově

Zcela zaplněná tělocvična krnovské 
Střední školy automobilní, mechanizace 
a podnikání (SŠAMP) v Krnově a stov-
ky studentů u počítačů na dalších deseti 
středních školách v  Krnově, Bruntále, 
Opavě a  Jeseníku sledovaly ve  středu 
25. února interaktivní program Zranitel-
ný řidič, který pro ně připravilo občan-
ské sdružení Mobility club. 

Program zahrnující téma bezpečnosti 
jízdy na motocyklu, kaskadérské kousky 
i novinky ze světa motocyklového sportu 
a techniky přijeli do Krnova propagovat 
moderátor Stanislav Berkovec, senátor 
a  každoroční účastník rallye Dakar Jiří 
Žák a  kaskadér a  mnohonásobný mistr 
ČR v  trialu Mirek Lisý. Jejich asistenty 
se pro tento den stali studenti SŠAMP 
Daniela Křištofová a  Václav Klímek. 

„Cílem programu je především snížení 
nehod na  našich silnicích. Na  řadě pří-
kladů z  praxe ukazujeme, jak obrovsky 
je motorkář zranitelný a měl by proto ne-
bezpečí, že dojde k  jeho zdravotní újmě, 
snížit na  minimum. A  to jak striktním 
dodržováním zásad bezpečné jízdy či 
dobrým vybavením – oblečením, helmou 

nebo rukavicemi, tak zlepšováním svých 
řidičských dovedností. I když ne vždy pře-
žití na  silnici záleží jen na  něm,“ uvedl 
Stanislav Berkovec, který při této příle-
žitosti vzpomněl na několikanásobného 
vicemistra republiky v  závodech silnič-
ních motocyklů a učitele bezpečné jízdy 
na motorce Ondru Lelka. Tento zkušený 
řidič vloni tragicky zahynul po té, co do-
dávka jedoucí před ním přejela dvojitou 
plnou čáru a  začala odbočovat vlevo. 
Dodávku při odbočování dojel Ondřej 
Lelek na  motocyklu a  nestačil na  ma-
névr řidiče vozu včas zareagovat. Nara-
zil do  levého boku auta, vylétl ze sedla 
do příkopu a na místě zemřel.

Součástí semináře byla velkoplošná 
projekce, na  níž studenti shlédli klipy 
z oblasti bezpečnosti silničního provozu 
s  živým komentářem Standy Berkovce 
a Mirka Lisého. Ti se rovněž s účastníky 
podělili o  své dlouholeté motorkářské 
zkušenosti. V  závěru programu byla 
studentům představena novinka ze světa 
motocyklového sportu - terénní elektro-
motocykl švýcarského výrobce Quantya, 
na  kterém Mirek Lisý předvedl ukázku 

svého jezdeckého umění. Bonusem pak 
bylo vyprávění přímých účastníků le-

tošní Rallye Dakar Jiřího Žáka a Standy 
Berkovce.

Zranitelný řidič: se studenty o bezpečné jízdě na motorce

Kaskadér Mirek Lisý studentům předvedl své jezdecké umění na  novince mezi moto-
cykly, terénním elektromotocyklu Quantya.

Domov jistoty Devětsil Ježník 23, 794 01 Krnov
příspěvková organizace

vyhlašuje výběrové řízení na pozici

PRACOVNÍK V SOCIÁLNÍCH SLUŽBÁCH
(Podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách § 116 odst.5.)

Požadované vzdělání: 
1. absolvování kurzu podle zvláštního právního předpisu (§ 36, § 42,) zákona č. 96/2004 
Sb.) způsobilost k výkonu zdravotnického povolání v oboru ošetřovatel, sanitář
nebo
2. střední odborné vzdělání s výučním listem (vyučen) + akreditovaný kvalifi kační kurz 
pracovníka v sociálních službách ( minimálně 150 vyučovacích hodin), praxe vítána
Vlastnosti: empatie, asertivita, fl exibilita, zájem o výkon činností
Pracovní doba: 38,75 hodin týdně ve dvojsměnném nerovnoměrně rozvrženém režimu 
práce 
Plat: ve 4. platové třídě dle platových tarifů (§ 5 odst. 2 , Nařízení vlády č. 564/2006 Sb.) 
+ příplatky
Nástup: 1.4.2009

Přihlášky se strukturovaným životopisem zasílejte na adresu: Domov jistoty Devětsil,
Ježník 23, 794 01 Krnov nebo e-mailem na adresu: ekonomdd@ddjeznik-devetsil.org.

Další informace na tel. čísle 554 615 443, p. Šimečková.
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Kurzy pro veřejnost 
a počítačové kurzy 
Slezská univerzita v  Opavě, Vzdělávací 
centrum v  Krnově připravila na  začátek 
roku 2009 zajímavé kurzy pro veřejnost. 
Základy vedení podvojného účetnictví 
(2.4. – 25.6., každý Čt 17.00 – 19.00, cena 
1.950,- Kč), Daňová evidence pro pod-
nikatele (31.3. – 23.6., každé Út 17.00 – 
19.00, cena 1.950,- Kč), Základy mzdového 
účetnictví (21.4. – 12.5., každé Út 17.00 – 
19.00, cena 1.610,- Kč), Taiči (6.4. – 29.6., 
každé  Po  17.00 – 18.30, cena  1.500,- Kč), 
Microsoft  Offi  ce Word (23.3. – 27.4., kaž-
dé Po 17.00 – 19.00, cena 760,- Kč), Micro-
soft  Offi  ce Excel (17.3. –  14.4., každé  Út 
17.00 – 19.00, cena  760,- Kč), Microsoft  
Offi  ce Word 2007 (15.4.,  8.15 – 15.15, 
cena 700,- Kč), Microsoft  Offi  ce Excel 2007 
(16.4., 8.15 – 15.15, cena 700,- Kč). Bližší 
informace vč. přihlášek naleznete na www.
vck.slu.cz nebo na  e-mailu: vendula.men-
zlova@slu.cz tel./fax: 554 614 352. 

Poděkování 
Základní škola Žižkova si dovoluje tou-
to cestou poděkovat majiteli lyžařského 
vleku u  penzionu Šelenburk panu Ko-
courkovi za to, že umožnil našim žákům 
za symbolickou cenu celodenní lyžování 
na  pěkně upravené sjezdovce. Rovněž 
dětem poskytl o přestávce zázemí ve své 
restauraci. Mgr. Lenka Smělíková, uči-
telka

V květnu zahájí provoz
dětské studio Racek
Plavání dětí ve věku od šesti týdnů do čtyř 
let, aktivity pro děti již od tří měsíců, cvi-
čení pro budoucí maminky, baby masá-
že, hlídání dětí, výuka klasického baletu 
i kurzy první pomoci. Tyto a další aktivity, 
včetně soukromé školky s výukou angličti-
ny, nabídne od května zájemcům z Krnova 
a  okolí dětské studio Racek, které vzniká 
v budově bývalé mateřské školy U Nových 
staveb. Více o prvním soukromém zaříze-
ní zaměřeném na nejmenší děti v Krnově 
naleznete na  webových stránkách www.
racekstudio.cz, případné dotazy zodpoví 
provozovatelka studia Mgr. Kateřina Sido-
pulu, tel. 604 477 615.

Cvičení pro seniory
Svaz postižených civilizačními chorobami, 
základní organizace Krnov, pořádá kaž-
dý čtvrtek od 10 do 11 hodin v tělocvičně 
Střední školy automobilní, mechanizace 
a podnikání na Opavské ulici č. 34 cvičení 
seniorů pod vedením cvičitelky Marie Ja-
rošové. Jde o protahovací a dýchací cvičení 
na  karimatkách, ke  kterému je potřebný 
jen pohodlný oděv. Za  hodinu cvičení se 
platí příspěvek ve výši 20 korun. 

Letní tábor Návsí 
s Duhou Paprsek 
Duha Paprsek Krnov, sdružení dětí a mlá-
deže pro volný čas, přírodu, recesi a  hru 
pořádá od 2. do 14. srpna letní tábor v Ná-
vsí nedaleko Jablunkova pro děti od  šesti 
do 15 let. Ubytování zajištěno na turistické 
základně DDM Bohumín. Na  programu 
bude celotáborová hra, branné a  terén-
ní hry, turnaje, netradiční desetiboj, hry 
a soutěže, výlety po turisticky atraktivním 
okolí, večerní táboráky s kytarou. Pro členy 
Paprsku cena 3500 korun, ostatní zaplatí 
3700 korun. Maximální kapacita tábora je 
40 dětí. Přihlášku a více informací poskyt-
ne Ing. Michal Brunclík, tel. 777 048 863, 
nebo Karolína Kolbeová, tel. 777 048 861, 
e-mail: paprsek.duha@seznam.cz. Více 
o sdružení Duha Paprsek na www.paprsek.
duha.cz. 

Ze zpráv 
městské policie
Více zpráv na www.mpkrnov.estranky.cz

Manželka naháněla hrůzu
S agresivní opilou manželkou si ve čtvrtek 
26. února po desáté hodině večer nevěděl 
rady muž z domu na ulici Budovatelů a tak 
přivolal na pomoc městskou policii. Žena 
se v  době přítomnosti strážníků v  bytě 
uklidnila a šla spát.

Zadrželi uprchlého pacienta
Při běžné kontrolní činnosti, kterou stráž-
níci absolvovali v sobotu 28. února odpo-
ledne, napomenula hlídka městské policie 
na autobusovém nádraží muže, který kou-
řil na  zastávce. Kontrolou totožnosti pak 
strážníci zjistili, že se jedná o dvaapadesá-
tiletého nesvéprávného muže z Brna, který 
utekl z  psychiatrické léčebny v  Brně-Čer-
novicích. Strážníci ho naložili do služební-
ho vozidla a dopravili na služebnu Policie 
ČR, kde jej předali policistům.

Kam za kulturou
Kino Mír 
BOLT - PES PRO KAŽDÝ PŘÍPAD – ani-
movaný fi lm. Pá 6.3. – St 11.3. (16.00). 
UNDERWORLD 3: VZPOURA LYCANŮ 
– akční horor. Pá 6.3. – Po 9.3. (18.00), St 
11.3. (18.00). 
DENÍK NYMFOMANKY – erotické dra-
ma. Pá 6.3. – Ne 8.3. (20.00). 
BABIČKA – psychologický SR. Po  9.3. 
(20.00), Út 10.3. (18.00), St 11.3. (20.00). 
PSYCHO – horor. Projekt 100/2008. Fil-
mový klub. Út 10.3. (20.00). 
DOBRODRUŽSTVÍ NA  PASECE II. – 
pásmo pohádek pro MŠ a  veřejnost. St 
11.3. (9.30).
CESTA NA MĚSÍC 3D – animovaný troj-

Dějiny umění jinak - hravě a vesele. Tak se jmenoval výukový program, který pro žáky 
druhého stupně základních škol a  1. ročníku škol středních připravili na  středu 25. 
a čtvrtek 26. února pracovníci SVČ Méďa. Žáci, mezi nimi i osmáci ze základní školy 
na Janáčkově náměstí (na snímku), se zábavnou formou seznámili s dějinami umění, 
od pravěku až po 20. století, zhotovili si keramickou sošku či sami malovali obraz.

Atletický stadion z pohledu tělovýchovné jednoty

4. ročník Přehlídky 70 mm 
filmů již za měsíc v kině Mír

Koncertní síň hostí Kubelíkovo trio

Mladí hudebníci budou bojovat 
o co nejlepší umístění v kraji

Benefice vynesla 13 tisíc
Benefi ční koncert, na  kterém v  neděli 
22.  února vystoupilo Hudební sdružení 
Krnov pod vedením Václava Mičky, měl 
obrovský úspěch. Nejenže vystupující 
sklidili obrovský aplaus téměř zaplněné 
koncertní síně sv. Ducha, ale bylo vybráno 
celkem 13 090 korun. Výtěžek nyní putuje 
do charitně-pastoračního centra v Tjačivu 
na Ukrajině. 

Za archeologií do knihovny
V Galerii na schodech v městské knihovně 
na Soukenické ulici je až do počátku dub-
na k  vidění výstava Archeologické nálezy 
na Krnovsku, která na čtrnácti velkoploš-
ných panelech zachycuje stručný průřez 
dějin Krnovska od  pravěkých počátků 
po  ranou dobu historickou. Výstava je 
složena z  dvojrozměrných exponátů vy-
cházejících především z  archeologického 
materiálu uloženého v  krnovském muzeu 
s použitím citací z odborné literatury. Větší 
část z  této literatury je dostupná v  kniž-
ním fondu knihovny. Autorem výstavy je 
Mgr. Svatopluk Bříza. 

Poetický večer připomene 
verše Františka Lazeckého
Slezskému rodákovi a významnému básní-
kovi Františkovi Lazeckému (1905 – 1981), 
který v  moderní české poezii zaujímá vý-
razné místo a je znám také jako autor kní-
žek pro děti, vypravěč slezských pohádek 
a  pověstí, esejista a  prozaik, je zasvěcen 
poetický večer nazvaný Hledání klíčů, jenž 
proběhne ve  studovně městské knihovny 
ve čtvrtek 12. března v 18 hodin. Účinkují 
divadelní umělci František Štěpán, Alena 
Bastlová a  Zuzana Rausová, hudbu složil 
a na kytaru hraje Josef Štěpán. 

Tištěný průvodce cyklisty 
česko-polským příhraničím
Ve Flemmichově vile se ve středu 18. břez-
na ve 14.00 hodin odehraje křest „Průvod-
ce cyklisty česko-polským příhraničím“. 
Brožurka, kterou vydalo Městské infor-
mační a kulturní středisko Krnov ve spolu-
práci s prudnickým kulturním střediskem 
a  občanským sdružením Cyklistika pro 
všechny, obsahuje mapu s  vyznačenými 
cyklotrasami v  česko-polském příhraničí 
a  brožuru, v  níž jsou tyto podrobně cyk-
lotrasy popsány. Průvodce bude k dostání 
zdarma při křtu, v  Informačním centru 
na Hlavním náměstí a při závodech organi-
zovaných Cyklistikou pro všechny. Tištěný 
průvodce vyšel v rámci projektu Vzkříšení 
zakleté krásky spolufi nancovaného z  pro-
středků evropského fondu pro regionální 
rozvoj. 

Zlaté hity hitparád
Hudební oddělení Městské knihovny Kr-
nov připravilo na  čtvrtek 19. března hu-
dební podvečer Zlaté hity světových hit-

parád 60. až 90. let. Moderátorem večera 
bude Petr Munclinger, který od 18 hodin 
připomene nezapomenutelné písničky 
několika generací formou videoprojekce 
s komentářem ke každému songu. 

Večírek ZUŠ je určen
široké veřejnosti
Po  dvou letech se opět koná večírek ZUŠ 
Krnov. Tentokrát to bude v  prostředí Ko-
fola music clubu, kde v sobotu 21. března 
od 19.30 hodin vystoupí všechny tři dixi-
elandy školy: Školní, Žákovský i  Jazzsle, 
Hudecká muzika a  pop-rocková skupina 
220  V. Chybět nebude bohatá tombola 
a  nejedno překvapení. Vstupenky v  hod-
notě 80 korun jsou k  dostání v  ředitelně 
ZUŠ na  Hlavním náměstí nebo v  Infor-
mačním centru. 

Taneční pro dospělé
Taneční pro dospělé, které probíhaly v loň-
ském roce v  Kofola music clubu, si našly 
řadu příznivců. Pro tancechtivé dospělé 
se proto budou taneční konat na  stejném 
místě opět. Zahájení kurzu, který obsahuje 
osm lekcí a  závěrečný večírek, je v  neděli 
22. března v 18.00 hodin a cena za celý kurz 
1000 korun za  pár. Více informací podá 
Alexandra Kiculisová, tel. 777 810 875, e-
mail: kiculisova@seznam.cz. 

Dekadent dezert 
ve Flemmichově vile
Nekomerční nakladatelství Perplex, které 
se zaměřuje převážně na  mladou českou 
poezii, představí ve  čtvrtek 19. března 
v 19.00 hodin ve Flemmichově vile druhou 
básnickou sbírku opavského básníka, tex-
taře, zpěváka i  performera Jana Kunzeho 
Dekadent dezert. V  rámci večera budou 
představeny i  další knihy nakladatelství 
Perplex a  jako hosté vystoupí básník, pře-
kladatel a hudební producent Dan Jedlička 
a Roman Kopřiva jako textař uměleckého 
tělesa Prudící Pruhy. O  audiovizuální do-
provod se postarají hudebníci Petr Kunze, 
Jan Tengler a VJ Michal Puháč.

Pozdravy z Opavy 
To je název výstavy sdružení opavských vý-
tvarníků Skupina X, jejíž vernisáž ve Flem-
michově vile se koná v  pátek 6. března 
v  17.00 hodin. Z  třicetičlenné skupiny 
v Krnově vystaví obrazy, gobelíny, dřevěné 
řezby a keramiku polovina. Výstava potrvá 
do 4. dubna. 

Lampiónový průvod pro 
všechny
Školní parlament základní školy na  Dvo-
řákově okruhu pořádá u příležitosti Týdne 
dětských práv ve čtvrtek 19. března lampi-
ónový průvod, na který zve širokou veřej-
nost. Sraz je v 18 hodin na školním dvoře 
vedle hasičské zbrojnice. S sebou lampión 
na tyčce se svíčkou nebo baterií. Do kroku 
bude vyhrávat dechovka Krnovanka.

Sportovní veřejnost se na mne v po-
slední době obrací a dotazuje se, jak to 
vlastně s  atletickým stadionem na  Pet-
rovické ulici je. Zda-li na stadionu ještě 
jsme (TJ Krnov) nebo proč tam již ne-
jsme, proč nabízíme majetek městu, co 
nám na stadionu patří a co nepatří. Je za-
potřebí, abych též napravil jisté nepřes-
nosti, které byly prezentovány v tisku.

TJ Krnov vlastní větší polovinu po-
zemků včetně investic na  atletickém 
stadionu (travnaté hřiště, běžecký ovál, 
tribuny, volejbalové kurty, sklady a  ga-
ráž), nepatří nám zbylá část pozemků 
a  sokolovna. Nesídlíme již na  stadionu, 
sekretariát jsme byli nuceni před pěti 
lety přemístit do jiné lokality města.

V  září 2004 jsme poprvé bezplatně 
nabídli městu svou majetkovou poměr-
nou část stadionu s  tím, že pokud by 
zbylou část stadionu předal tehdy i dru-
hý vlastník, stalo by se město novým a to 
jediným majitelem sportoviště. Hlavní 
podmínkou darování byla a stále je však 
skutečnost, aby město Krnov zafi nanco-
valo položení umělého povrchu na  ne-
vyhovující škvárovou dráhu.

Popíši však i  některé dramatické 
situace, které nemalou měrou taktéž 
předcházely našemu rozhodnutí svou 
část stadionu městu darovat. Koncem 
roku 2003 jsme po  dlouhých desetile-
tích naší činnosti defi nitivně opustili 
sokolovnu, resp. celý stadion! Před tím-
to rokem jsme zde ještě „fungovali“ tři 
roky v  pronájmu České obce sokolské 
Praha. Dokonce byla připravena i  nová 
smlouva na rok 2004. Vše bylo nakonec 
zcela jinak. V  Krnově v  polovině roku 
2003 pět krnovských občanů založilo 
Sokol a ČOS - župa MSL v Ostravě jim 
okamžitě předala do užívání veškerý ma-

jetek, který restitučně vysoudila na naší 
TJ v  období 1992-2000. Ano, dlouhých 
osm let jsme u soudů všech stupňů do-
kazovali, že tehdejším sokolům majetek 
v  roce 1948 nepatřil. Soudní spor naše 
TJ prohrála. Nebudu popisovat o  jaké 
tvrzení se opírala žaloba a náš odpor, ale 
jsem přesvědčen, že Krajský soud v Os-
travě rozhodl chybně, když soud okresní 
nám dal za pravdu. Spousta takovýchto 
podobných žalob byla totiž celostátně 
zamítnuta. 

Zmínil bych při té příležitosti ješ-
tě jednu zajímavost. V  pořadu “Šumná 
města - Krnov “ byla kdysi vyslovena 
jedna velká pravda: „O  sokolovnu se 
soudí dvě jednoty, přitom žádná z nich ji 
nestavěla“. Upřesnil bych, že ji postavila 
německá společnost Deutsche Turnhalle 
v letech 1930-33 a přišla o ni konfi skací.

Rázně jsme v  2004 zamítli nabídku 
sloučení naší devítisetčlenné jednoty 
s  tehdy asi třicetičlenným krnovským 
Sokolem a zachovali jsme činnost všech 
našich původních oddílů. 

Nyní naše oddíly již šestým rokem 
trénují v  cizích tělocvičnách - základ-
ních a  středních škol. Své zázemí mají 
v podobě sekretariátu na Chářovské uli-
ci č. 7. 

Toto jen na vysvětlenou, proč vlastně 
po  dlouhou dobu šestnácti let neinves-
tovala naše TJ do  stadionu, ale pouze 
prováděla nezbytnou údržbu. Nesouhla-
sím však s tvrzením, že stadion je zpust-
lý a  zdevastovaný. Ano postupem času 
chátrá, ale nový vlastník město Krnov 
bude mít jistě zájem i dostatečné zdroje 
fi nancí, aby se o toto sportoviště v cen-
tru města dobře postaralo. Slouží přece 
krnovským občanům - hlavně mládeži. 
Pavel Čech, tajemník TJ Krnov

Před čtyřiceti lety byla v krnovském 
kině Mír zprovozněna 70mm projekce. 
Prvním fi lmem, který si mohli diváci vy-
chutnat na plátně o velikosti 105 metrů 
čtverečních, byl americký fi lm Báječní 
muži na  létajících strojích. Stejný fi lm 
ve  stejném formátu nyní mohou shléd-
nout během 4. ročníku Přehlídky 70mm 
fi lmů, který se uskueční od 3. do 5. dub-
na. 

Pořadatelé přehlídky na tento víkend 
připravili celkem deset celovečerních se-
dmdesátek a  několik fragmentů 70mm 
fi lmů. „V  letošním roce budeme promí-
tat fi lmy ze sbírek a archívů v Německu, 
Velké Británii, Francii a  USA. Všechny 
fi lmy budou uvedeny s původním magne-
tickým záznamem zvuku, výjimku tvoří 
pouze komedie Báječní muži na létajících 
strojích, neboť se jedná o nově vyrobenou 
kopii se záznamem zvuku ve  formátu 
DTS. Samotný fi lmový pás obsahuje pou-
ze řídící kód pro přehrávač, ve kterém je 
zvuk nahrán v digitální kvalitě. Těší nás 
hlavně uvedení fi lmu 2001: Vesmírná 
odysea, který jsme sháněli již na  loňský 
ročník, ke  40. výročí jeho premiéry. Za-
jímavé je, že termín přehlídky odpovídá 
přesně datu premiérového uvedení tohoto 
titulu v USA,“ uvedl vedoucí kina Pavel 
Tomešek. 

Mezi tituly, které budou na přehlídce 
k vidění, je dále fi lm Vetřelec, který měl 
premiéru před třiceti lety, Terminátor 2: 
Den zúčtování, životopisný fi lm Goya 
- jeden z nejlepších fi lmových přepisů 
stejnojmenné knihy Liona Feuchtwan-
gera z koprodukce NDR a SSSR, fi lmo-
vá báseň Baraka – Odysea Země nebo 
historický fi lm Poslední údolí, který je 
uveden v  celostátní premiéře. „Výběrem 
fi lmů se chceme dostat nejen k  divákům 
pamětníkům, ale především k  mladým 
lidem, kterým chceme ukázat, že si mo-
hou fi lmy vychutnat na  podstatně větší 
ploše, než jim nabízí obrazovka, na které 
si přehrávají fi lmy z DVD,“ řekl Pavel To-
mešek. 

O  úvody k  jednotlivým fi lmům se 
podělí Jaromír Blažejovský z Ústavu fi l-
mu a  audiovizuální kultury Filozofi cké 
fakulty Masarykovy univerzity Brno, 
dramaturg České televize Michal Málek 
a fi lmový recenzent Radomír Kokeš.

Kromě fi lmů čeká na  návštěvníky 
přehlídky malá výstava promítací tech-
niky v  předsálí kina, výstava fi lmových 
plakátů, přednášky, referáty a  zajímavé 
postřehy k  jednotlivým fi lmům. Účast-
níci budou mít možnost navštívit promí-
tací kabinu a na vlastní oči vidět použí-
vanou techniku.

V koncertní síni sv. Ducha v Krnově 
vystoupí v úterý 24. března Kubelíkovo 
trio. Tento špičkový komorní soubor, 
který pravidelně koncertuje na  světo-
vých pódiích, byl založen v  roce 1992 
na  počest slavného českého houslisty 
Jana Kubelíka a jeho syna Rafaela Kube-
líka – světoznámého dirigenta. 

Kubelíkovo trio hraje ve  složení 
Shizuka Ishikawa (housle), Karel Fiala 
(violoncello) a  Kvita Bilynská (klavír) 
a programově klade důraz na interpreta-
ci české hudby. Výsledkem je kompletní 
repertoár od  klasicismu po  20. století. 
Většinu skladeb soubor natočil na  CD. 

Za zmínku stojí ve světové premiéře po-
řízená kompletní nahrávka klavírních 
trií Antonína Rejchy. Mezi oblíbené 
skladatele Kubelíkova tria patří i  ruští 
autoři. 

Hudebně-interpretační koncepce 
souboru je založena na  zvukové vyvá-
ženosti všech tří nástrojů. Cílem není 
předvádění sólových ambicí, ale kom-
paktní komorní zvuk podložený preciz-
ním výkonem jednotlivce.

Koncert Kubelíkova tria v  Krnově, 
na  kterém zazní skladby Ludwiga van 
Beethovena, Bohuslava Martinů a Anto-
nína Dvořáka, začíná v 19.00 hodin.

Žáci Základní umělecké školy Krnov, 
kteří se věnují komorní a souborové hře 
lidových nástrojů, sólovému a  komor-
nímu zpěvu, hře na  dechové nástroje 
a  tanci mají za  sebou okresní kola ná-
rodní soutěže ZUŠ. Z desítek soutěžících 
se jich do krajských kol probojovalo se-
dmnáct. 

Zatímco krnovští nadějní muzikanti 
budou krajská kola absolvovat v prů-
běhu března a dubna v  jiných městech, 
do  Krnova se sjedou nejlepší houslové 
a smyčcové soubory a žákovské orches-
try z  okresů Moravskoslezského kraje, 
aby se v koncertní síni sv. Ducha utkaly 
o postup do národního kola. Krajské kolo 
národní soutěže ZUŠ ve hře houslových 
a smyčcových souborů a hře žákovských 
orchestrů se uskuteční v pátek 20. břez-
na od 9.00 do 12.45 a od 13.00 do 17.30 
hodin. Jeho pořadatelem je ZUŠ Krnov, 
která hostí krajské kolo národní soutěže 
ZUŠ po  deseti letech, a  zúčastní se ho 
deset souborů a tři orchestry. 

Výsledky žáků ZUŠ Krnov v okres-
ních kolech národní soutěže ZUŠ: Zob-
cová fl étna – 0. kat.: 1. Petra Jirouško-
vá, Filip Zouhar. 1. kat.: 1. s postupem 
Richard Švéda, 1.Viktorie Kutálková, 2. 
Kateřina Šotolová. 2. kat.: 2. Kateřina 
Křištofová, 2. Anna Steiningerová. Příč-
ná fl étna – 1. kat.: 1. s postupem Karolí-
na Orlíková, 1. Eliška Slívová, 2. Karolí-
na Rosická. 3. kat.: 1. s postupem Zdisla-
va Kánská. 4. kat.: 1. s postupem Lucie 

Šimíčková. 6. kat.: 1.Veronika Keclíko-
vá. Hoboj - 9. kat.: 1. Ludmila Lukášo-
vá. Klarinet – 1. kat.: 1. Jan Zdráhal. 3. 
kat.: 1. s postupem Veronika Coganová. 
4. kat.: 1. s  postupem Václav Čermák. 
Fagot – 7. kat.: 1. Patrik Lukáš. Trubka 
– 7. kat.: 1. Jan Cahlík. Lesní roh – 2. 
kat.: 1. s postupem Anežka Harasimová. 
4. kat.: 1. s postupem Matěj Steininger. 
8. kat.: 1. s postupem Kristýna Kučero-
vá. Baryton – 4. kat.: 2. Zdeněk Novák. 
Baskřídlovka – 4. kat.: 1. s  postupem 
Jaroslav Lhoťan, 1. Antonín Kánský. 
Tuba – 1. kat.: 1. s postupem Lukáš Ne-
vídal, 2. kat.: 1. s  postupem Jakub Sta-
novský. Sólový zpěv - 0. kat.: 3. Natalie 
Špičáková. I. kat: 1. s postupem Hanna 
Olšanská. II. kat.: čestné uznání Lucie 
Váňová. IV. kat.: 2. Markéta Němcová. 
3. Zdislava Kánská. VI. kat.: 1. Barbora 
Repková. VIII. kat.: 1. Dorota Smělíko-
vá, 2. Kateřina Petřičová, 3. Dominika 
Nálepová. IX. kat.: 1.s postupem Karo-
lína Burdová. Komorní zpěv - II. kat.: 1. 
s postupem kvartet K. Burdová, D. Nále-
pová, B. Repková, D. Smělíková, 1. trio 
D. Nálepová, K. Petřičová, D. Smělíková. 
Komorní a souborová hra lidových ná-
strojů – 1. s postupem Hudecká muzika. 
Taneční soubory – I. kat.: 1. s postupem 
choreografi e „Na  dobrou noc“. II. kat.: 
1. s  návrhem na  postup choreografi e 
„Stromy. V. kat.: 1. s návrhem na postup 
choreografi e „Ontogeneze“, 1. s návrhem 
na postup choreografi e „Staré mladé“.
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Krátce z kultury

Valentýnský koncert se studenty gymnázia
V  aule krnovského gymnázia se 

ve čtvrtek 19. února uskutečnil 3. Valen-
týnský koncert. V hodinovém programu 
vystoupili studenti gymnázia, kteří jsou 
současně žáky ZUŠ Krnov.

Posluchači, účinkující i  organizátoři 
po koncertě nešetřili nadšenými ohlasy, 
ke kterým se přidal i čestný host večera 

místostarosta Krnova pan Bedřich Ma-
rek, který byl na koncertě také přítomen. 
V  závěru koncertu ředitelé škol, Jiřina 
Fulneková za  ZUŠ a  Vladimír Schreier 
za  gymnázium, shodně konstatovali, že 
vzájemná spolupráce obou škol má ně-
kolikaletou tradici a  v  budoucnu bude 
jistě pokračovat.                                   (klš)
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Základní informace
Povinností chovatele psa chovaného 
na území města Krnova je nechat svého 
psa označit elektronickým čipem. Tuto 
povinnost mu ukládá obecně závazná 
vyhláška č. 4/2008, k trvalému označení 
psů a  evidenci označených psů a  jejich 
chovatelů, která je platná od 1. 2. 2009.

Kdo je povinen 
Chovatel psa chovaného na území města 
Krnova, s  výjimkou chovatelů psů, je-
jichž psi se na území města Krnova zdr-
žují po dobu kratší než 30 dnů.

Podmínky a postup při vyři-
zování
Chovatel psa chovaného na území města 
Krnova je povinen nechat psa staršího 4 
měsíců trvale označit elektronickým či-
pem, a to nejpozději do l5ti dnů ode dne 
dovršení stáří psa 4 měsíců, nebo nej-
později do l5ti dnů ode dne, kdy se stal 
chovatelem psa staršího 4 měsíců. 

Jak začít
Chovatel se dostaví se psem k veterinár-
nímu lékaři, jenž je uveden na seznamu 
veterinárních lékařů spolupracujících 
s městem v procesu čipování. Bude po-
žadovat čip dotovaný městem, který 
obsahuje národní kód CZE, jenž vždy 
začíná trojčíslím 203, odpovídá normám 
ISO 11784 a 11785 a splňuje požadavky 
stanovené obecně závaznou vyhláškou 
k  trvalému označení psů a  evidenci 
označených psů a jejich chovatelů města 
Krnova. Tento čip dostane pes zdarma 
a  chovatel zaplatí jen veterinární úkon 
spojený s aplikací čipu (cca 200 Kč). Ve-
terinární lékař vyplní registrační kartu 
(originál a dvě kopie) a dva díly (originál 
a druhou kopii) předá chovateli.

Na kterou instituci se obrá-
tit?
K  označení psa elektronickým čipem 
k veterinárním lékařům uvedených v se-
znamu veterinárních lékařů určených 
městem Krnov. K přihlášení očipované-
ho psa do evidence označených psů a je-
jich majitelů na Městský úřad v Krnově, 
odbor životního prostředí.

Kontaktní informace - veteri-
nární lékaři, určení městem 
Krnovem
• MVDr.  Krzystek Josef, Ježnic-
ká 1743/32, Krnov, tel. 602  522  735, 
554  616  496, e-mail: josefk rzystek@se-
znam.cz, www.sweb.cz/krzystek
• MVDr. Galuszka Karel, MVDr. Čížová 
Lucie, Dvořákův okruh 21, Krnov, tel. 
604 202 076, 554 645 853, 775 559 559, 
fax 554 645 853, e-mail: info@a-foods.cz
• MVDr. Hynar Radomír, MVDr. Marec 
Ondrej, Brožíkova 1004/19, Krnov, tel. 
606 712 512, 553 662 467, 554 615 435, 
fax 553  628  591, e-mail: veterinarnine-
mocnice@email.cz, rhynar@tiscali.cz, 
www.veterinarninemocnice.cz
• MVDr.  Jahnová Barbora, B. Něm-
cové 978/5, Krnov, tel. 608  815  673, 
554 625 270, e-mail: vozeryk@email.
cz, jahnova@zeryk.cz, www.zeryk.cz
• MVDr. Lazarová Ludmila, Bruntálská 
1394/116, Krnov, tel. 554  615  222, e-
mail: ludmilalazarova@centrum.cz 

Co musím mít s sebou 
k veterinárnímu lékaři
Doklad totožnosti (občanský průkaz, 
cestovní doklad).

Kolik za čipování zaplatím 
Chovatel dostane čip dotovaný městem 
zdarma a  zaplatí jen veterinární úkon 
spojený s aplikací čipu, asi 200 Kč.

Psa mám načipovaného, jaký 
je následující postup
Chovatel po očipování psa obdrží od ve-
terinárního lékaře registrační kartu (ori-
ginál a druhou kopii), s níž se do patnác-
ti dnů dostaví na Městský úřad v Krno-
vě, odbor životního prostředí, kancelář 
č. 331, 3. podlaží, Tomáš Salvet (tel. 
554  697  341, e-mail: tsalvet@mukrnov.
cz), kde psa přihlásí do evidence označe-
ných psů a  jejich chovatelů. Při zapsání 
do evidence chovatel předloží registrační 
kartu a uvede potřebné údaje: své jméno, 
příjmení, údaj o  trvalém pobytu. Dále 
kód a  typ elektronického čipu, jímž byl 
pes označen, jméno, datum narození, 
plemeno, pohlaví a barvu psa, případná 
zvláštní znamení, číslo pasu psa (pokud 
je vystaven) a datum čipování psa , které 
doloží potvrzením vydaným veteriná-
řem, jenž čipování provedl, dále chovatel 
uvede kontaktní údaje pro případ ztráty 
psa. Pracovník, který vede evidenci, pře-
vezme originál registrační karty, druhou 
kopii ponechá majiteli k úschově, a vydá 
chovateli potvrzení o přihlášení do evi-
dence označených psů a  jejich majitelů, 
na  jehož základě získá chovatel úlevu 
na  poplatku ze psa ve  výši 150 korun. 
Zapsání do evidence provede zaměstna-
nec městského úřadu zdarma.

Co musím mít s sebou pro 
OŽP městského úřadu
Doklad totožnosti (občanský průkaz, 
cestovní doklad), díl A  a  C registrační 
karty, pas psa (pokud je vystaven).

Kde žádat o úlevu na poplat-
ku ze psa
Po  zaevidování psa do  evidence ozna-
čených psů a  jejich chovatelů obdrží 
chovatel potvrzení, s kterým se do pat-
nácti dnů dostaví ke  správci poplat-
ku, tj. na  odbor ekonomiky a  fi nancí 
Městského úřadu v  Krnově, kancelář č. 
326, 3. podlaží, Romana Pyszková (tel. 
554  697  316, e-mail: rpyszkova@mukr-
nov.cz). Po  předložení potvrzení získá 
chovatel úlevu na poplatku ze psa ve výši 
150 korun. Na  úlevu z  poplatku ze psa 
má nárok držitel psa v  kalendářním 
roce, ve kterém byl pes přihlášen do evi-
dence označených psů a jejich chovatelů 
vedené u Městského úřadu Krnov. 

Jakým způsobem chovatel 
úlevu na poplatku obdrží
O úlevu na poplatku ve výši 150 korun 
se chovateli sníží poplatek ze psů za nej-
bližší splatné období.

Co musím mít s sebou pro 
FO městského úřadu
Doklad totožnosti (občanský průkaz, 
cestovní doklad), potvrzení o přihlášení 
do evidence označených psů a jejich ma-
jitelů, díl C registrační karty

Právní předpisy
Obecně závazná vyhláška města Krnova 
č. 4/2008, k trvalému označení psů a evi-
denci označených psů a jejich chovatelů.
Obecně závazná vyhláška města Krnova 
č. 1/2009, o místním poplatku ze psů.

Sankce
Porušení povinností stanovených obecně 
závaznou vyhláškou k trvalému označe-
ní psů a evidenci označených psů a jejich 
chovatelů je přestupkem dle § 46 odst. 2 
zákona č. 200/1990 Sb., o  přestupcích, 
proti pořádku ve věcech územní samo-
správy, nejde-li o jiný správní delikt po-
stižitelný dle zvláštních předpisů, za kte-
rý lze uložit pokutu do 30 000 Kč. 

Nejčastější dotazy
Kolik zaplatím u veterináře za čipová-
ní? 
Chovatel, který u  veterinárního lékaře, 
jenž je uveden na seznamu veterinárních 
lékařů spolupracujících s městem v pro-
cesu čipování, bude požadovat čip doto-
vaný městem, dostane tento čip zdarma 
a  zaplatí jen veterinární úkon spojený 
s aplikací čipu, asi 200 korun.
Kdy a jakým způsobem dostanu úlevu 
na poplatcích ze psů? 
Úleva od poplatku se poskytne tomu dr-
žiteli psa, který se přihlásí do  Evidence 
označených psů a jejich majitelů, vedené 
u Městského úřadu Krnov. Úleva se po-
skytuje ve výši 150 korun. O úlevu v této 
výši se chovateli sníží poplatek ze psů 
za nejbližší splatné období. Na úlevu má 
nárok držitel psa v  kalendářním roce, 
ve kterém byl pes přihlášen do evidence. 
Nárok na úlevu od poplatku je poplatník 
povinen správci poplatku oznámit a pro-
kázat do 15ti dnů od jejího vzniku.
Koupili jsme si štěně, kdy ho musím 
nechat načipovat?
Chovatel psa chovaného na území města 
Krnova je povinen nechat trvale označit 
elektronickým čipem psa staršího 4 mě-
síců, a to nejpozději do 15ti dnů ode dne 
dovršení stáří psa 4 měsíců nebo nej-
později do 15ti dnů ode dne, kdy se stal 
chovatelem psa staršího 4 měsíců, a  to 
pokud pes není již trvale označen čipem.
Máme již očipovaného psa, ale jiným 
čipem, než je uveden ve  vyhlášce. Co 
máme dělat, abychom splňovali pod-
mínky vyhlášky? Dostaneme úlevu 
na poplatcích? 
Chovatel psa, který před účinností obec-
ně závazné vyhlášky k  trvalému ozna-
čování psů a  evidenci označených psů 
a  jejich chovatelů již nechal psa očipo-
vat nebo se stal před účinností obecně 
závazné vyhlášky č. 4/2008 chovatelem 
psa čipem označeného, je povinen se 
do  90ti dnů od  účinnosti této obecně 
závazné vyhlášky, to znamená do  kon-
ce dubna 2009, přihlásit do  evidence. 
V takovém případě se má za to, že pod-
mínky označení psa dle této obecně zá-
vazné vyhlášky jsou splněny i v případě, 
že použitý elektronický čip neodpovídá 
normám ISO 11784 a  11785. Chovatel 
takového psa bude přihlášen do  evi-
dence označených psů a  jejich majitelů 
po  předložení dokladu o  označení psa 
elektronickým čipem, a poté mu vznikne 
nárok na úlevu z poplatku ze psů. Nárok 
na úlevu od poplatku je majitel psa povi-
nen správci poplatku oznámit a prokázat 
do  15ti dnů od  jejího vzniku, to zna-
mená od zaevidování svého psa do evi-
dence označených psů a  jejich majitelů 
na městském úřadě.
Koupili jsme si psa již označeného či-
pem, dostaneme úlevu na poplatcích? 
Ano. Musíte ho ale zaregistrovat do evi-
dence označených psů a  jejich majitelů 
vedené u  Městského úřadu Krnov a  to 
na základě předložené dokladu o ozna-
čení psa elektronickým čipem. Po  za-
evidování dostanete potvrzení o přihlá-
šení do  této evidence, na  jehož základě 
získáte úlevu na poplatku ze psa ve výši 
150 korun. Nárok na úlevu od poplatku 
jste povinen správci poplatku oznámit 
a prokázat do 15ti dnů od jejího vzniku, 
to znamená od zaevidování Vašeho psa 
do evidence na městském úřadě.
Máme velmi starého psa, musíme 
i  jeho nechat čipovat? Nemůže to mít 
vliv na jeho zdravotní stav?

Dosud žádný pes v  přímé souvislosti 
s  čipováním neuhynul, v  opačném pří-
padě by čipování Liga na ochranu zvířat 
nedoporučovala.  Starému psovi očipo-
vání nevadí, stejně tak jako mladému. Je 
třeba si uvědomit hlavní důvody, proč se 
k  čipování přistupuje. Jedním z  nich 
je brzký návrat psa k majiteli. Stres, kte-
rý starý pes musí snášet, když se ocitne 
v útulku mimo pomoc svého chovatele, 
je jistě daleko větší, než samotné čipová-
ní. Díky čipu se ani nedostane do útulku, 
ale co nejdříve je u svého chovatele. 
Když nechám psa očipovat čipem do-
tovaným městem, bude můj pes auto-
maticky zanesen do Národního regist-
ru majitelů zvířat nebo se o to musím 
postarat sám? 
O zanesení Vašeho psa do Národního re-
gistru majitelů zvířat se zdarma postará 
zaměstnanec městského úřadu, u něhož 
se zapíšete do evidence označených psů 
a  jejich chovatelů. Ten bude v pravidel-
ných intervalech zasílat díl B registrační 
karty Národnímu registru majitelů zví-
řat, kde provedou změnu majitele čipu. 
Majitelem čipu dotovaného městem je 
totiž zpočátku, tzn. do  té doby, než ho 
aplikuje veterinární lékař psovi, město 
Krnov. Po  provedené aktualizaci údajů 
Vám Národní registr majitelů psů zašle 
Identifi kační kartu zvířete, na níž je uve-
deno číslo čipu.
V  letošním roce již mám zaplacený 
poplatek ze psů. Co když psa, kterého 
nyní načipuji, do  konce roku prodám 
nebo mi uhyne? Jak získám úlevu 
na poplatku ve výši 150 korun? 
Na odboru ekonomiky a fi nancí vyplníte 
žádost o vrácení přeplatku za psa a část-
ka 150 korun Vám bude proplacena.
Je aplikace čipu náročným veterinár-
ním úkonem? 
Aplikace čipu je rychlá a snadná. Mikro-
čip se zavádí do podkoží na levou stranu 
krku, kde dojde k jeho opouzdření.
Jaký čip dotuje město? 
Jedná se o  transponder T-IS 8010 s ná-
rodním kódem, který odpovídá normám 
ISO 11784 FDX-B a  11785. Mikročip 
obsahuje nesmazatelný RID identifi kač-
ní kód, který je nezaměnitelný a celosvě-
tově jedinečný. Může být načten kdekoli 
v podkožní části těla zvířete přenosným 
nebo stacionárním čtecím zařízením. 
Rozměry čipu jsou 13,3 (+/-0,4) mm x 
2 mm (váleček), jeho hmotnost 0,114 g, 
obal tvoří biokompatibilní sklo. Struktu-
ra kódu: 15 míst v souladu s normou ISO 
11784, obsahuje kód země (pro ČR pís-
mennou zkratku CZE, číselné vyjádření 
203). Národní kód umožní již nyní rych-
lé a  snadné dohledání majitele za  po-
moci Národního registru majitelů zvířat 
a při ztrátě v zahraničí prostřednictvím 
celosvětové vyhledávací sítě PETMAXX.
Vlastníme malého psa s  tenkou kůží 
a  máme obavy, aby se čip z  biokom-
patibilního skla nepoškodil. Můžeme 
po městě požadovat jiný čip? 
Pro malá plemena s  velmi tenkou kůží 
jsou vhodné čipy, jejichž povrch není 
vyroben ze skla, ale z biokompatibilního 
polymeru. Jeho výhodou je nerozbitnost 
a  nižší hmotnost. Vlastníci malých psů 
s velmi tenkou kůží se dostaví na Měst-
ský úřad v Krnově, odbor životního pro-
středí, kancelář č. 331, 3. podlaží, Tomáš 
Salvet (tel. 554 697 341, e-mail: tsalvet@
mukrnov.cz), kde za úplatu obdrží trans-
ponder T-IP 8010 Polymer v polymero-
vém pouzdře. Tímto čipem pak nechají 
svého psa načipovat.
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rozměrný. Čt 12.3. – Út 16.3. (16.00). 
POHÁDKY NA DOBROU NOC – kome-
die v čes. znění. Čt 12.3. – St 18.3. (17.45). 
PO PŘEČTENÍ SPALTE – černá komedie. 
Čt 12.3. – Ne 15.3. (20.00).
OCAS JEŠTĚRKY – psychologický ČR. 
Po 16.3. (20.00). 
FARMA ZVÍŘAT – animovaná bajka. 
Projekt 100/2008. Filmový klub. Út 17.3. 
(20.00). 
MADAGASKAR 2 – animovaná komedie. 
Kino Bijásek. St 18.3. – Čt 19.3. (14.00). 
OCAS JEŠTĚRKY – drama ČR. St 18.3. 
(20.00). 
PEKLO S  PRINCEZNOU – klasická po-
hádka ČR. Čt 19.3. – Po 23.3. (16.15). 
Koncertní síň sv. Ducha
KUBELÍKOVO TRIO - špičkový komorní 
souboru s  mezinárodním obsazením. Út 
24.3. (19.00). 
Městské divadlo
JAK SE HONZA UČIL ČAROVAT – po-
hádkový muzikál na  motivy českých po-
hádek pro MŠ a  veřejnost. Hraje Divadlo 
Pohádka Praha. Po 16.3. (10.00). 
ESKYMÁK Z  AMSTERODAMU – aneb 
Žádné zprávy od táty. Komedie. Hrají: Igor 
Bareš, Michaela Dolinová /Valérie Zawad-
ská, David Matásek/Aleš Procházka, Silvie 
Koblížková/Kateřina Jačková, Jan Dolan-
ský/Daniel Bambas. Po 23.3. (19.30). 
Městské muzeum
Výstavní síň otevřena Út – Ne 9.00 – 17.00 
OSOBNOSTI ČESKÉ VĚDY A TECHNI-
KY – výstava potrvá do 22.3.
Flemmichova vila
Hlubčická 20, Krnov
Otevřeno denně (mimo pondělí) od 10.00 
do 18.00
POZDRAVY Z OPAVY – výstava sdružení 
opavských výtvarníků Skupina X. Vernisáž 
6.3. (17.00). Výstava potrvá do 4.4. 
NEMOCNÁ AFRIKOU – setkání s  afric-
kou realitou. Beseda s  Bárou Ocáskovou. 
Výzva pro účastníky: velkým dárkem pro 
děti v  Zambii by byla dřevěná tužka. Po-
můžete i Vy? Po 9.3. (18.00). 
KRNOV PLNÝ HUDBY – přednáška Ri-
charda Hrčka. Po 16.3. (18.00). 
DEKADENT DEZERT – vystoupí básník 
Jan Kunze a jeho hosté. Čt 19.3. (19.00). 
Městská knihovna
Soukenická ulice
HLEDÁNÍ KLÍČŮ – netradiční poetický 
večer. Čt 12.3. (18.00). 
Středisko volného času Méďa
SEMINÁŘ ČCHI-KUNG – pod vedením 
Milana Krejčíře. Ne 8.3. (9.30 – 15.30). 
MISS LENTILKA – 9. ročník oblíbené sou-
těže. Představení soutěžících, volná disci-
plína, zkouška zručnosti, módní přehlídka. 
So 14.3. (15.00).
BATIKOVANÁ NEDĚLE – seznámení 
s  různými technikami batikování. Nutno 
se objednat do  12.3. na  tel. 775  055  214. 
Ateliér Žižkova. Ne 15.3. (10.00 – 17.00). 
Kofola music club
DJ KA BARUCHA – hity ze záhrobí aneb 
muzeum oldies party poprvé se ženou za dj 
pultem. So 7.3. (20.00).
NEVÍM + 220 V – koncert mladých kapel. 
Pá 13.3. (20.00).
FUNKY & ALTERNATIV DANCE PAR-
TY – So 14.3. (20.00). 
MICHAL PAVLÍČEK TRIO - + host Fusi-
on Trio. Pá 20.3. (20.00).
Kavárna čajovna Ninive 
Dvořákův okruh 21, budova ZUŠ s.r.o.
HUNDERTWASSER - malíř a  architekt. 
Přednáší Jan Kuba. St 11.3. (18.00). 
ORIENTÁLNÍ TANEC - vystoupí Zdeňka 
Rysová z TS Dambra. Čt 19.3. (20.15). 
Synagoga
PURIM – připomenutí svátku Purim: his-
torie, význam, zvyky. Po 9.3. (18.00).
PUTOVÁNÍ RABIHO LÖWA SPÍCÍ PRA-
HOU – výstava obrazů a koláží Věry Pro-
vazníkové. Každý Pá (19.00) a  So (14.00 
– 15.00).

Sport
Bazén
Program bazénu a  ledové plochy on-line 
na www.krnov.cz/sport. 
Pá 6.3.: 10.30 – 15.00, 17.00 – 21.00 (+ 
pojištěnci OZP), So 7.3.: 9.00 – 21.00, Ne 
8.3.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00, Po  9.3.: 
6.30 – 8.00, 10.30 – 14.00, 20.00 – 21.00, Út 
10.3.: 12.30 – 16.00, 19.00 – 21.00, St 11.3.: 
10.00 – 16.30, 19.00 – 21.00, Čt 12.3.: 
12.30 – 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 13.3.: 
11.00 – 15.00, 17.00 – 21.00 (+ pojištěnci 
OZP), So 14.3.: 9.00 – 21.00, Ne 15.3.: 8.00 
– 10.00, 12.00 – 17.00. Informace na  tel.: 
554 614 494. 
Zimní stadion
Pá 6.3.: 8.00 – 9.30 (½ pro hokejky), 9.30 – 
14.00, 15.00 – 16.30, So 7.3.: 10.00 – 11.30 
(jen hokejky), 14.00 – 15.30, 18.00 – 19.30, 
Ne 8.3.: 8.00 – 9.30 (jen hokejky), 10.00 – 
11.30, 14.00 – 15.30, Po 9.3.: 8.00 – 9.30 (½ 
pro hokejky), 9.30 – 14.00, 18.00 – 19.30, 
Út 10.3.: 8.00 – 9.30 (½ pro hokejky), 9.30 
– 14.00, St 11.3.: 8.00 – 9.30 (½ pro hokej-
ky), 9.30 – 12.00, 14.00 – 15.30, Čt 12.3.: 
8.00 – 9.30 (½ pro hokejky), 9.30 – 14.00, 
Pá 13.3.: 8.00 – 9.30 (½ pro hokejky), 9.30 
– 13.30, 14.00 – 15.30, 18.00 – 19.30, So 
14.3.: 18.00 – 19.30, Ne 15.3.: 8.00 – 9.30 
(jen hokejky), 10.00 – 11.30 (jen hokejky), 
14.00 – 15.30, 18.00 – 19.30. Informace 
na tel.: 554 611 397.

Tělovýchovná jednota Krnov, vyhla-
šovatel a organizátor tradičního Zlatého 
desetiboje, oznamuje, že je v přípravě již 
5. ročník této populární krnovské spor-
tovní soutěže družstev. Zlatý desetiboj 
2009 proběhne v sobotu 20. června. 

Soutěž v  deseti disciplínách je opět 
určena pětičlenným družstvům v povin-
ném složení: alespoň jedna žena či dívka, 
jedna osoba do 15ti let nebo nad 45 let 
a  ostatní tři libovolně. Závodit mohou 
sportovci i  nesportovci bez zvláštní fy-
zické výkonnosti, muži a ženy všech vě-

kových skupin. V předchozích ročnících 
startovala družstva rodinná, mládežnic-
ká, fi remní a podobně. Kapacita soutěže 
je omezena počtem 30 družstev, proto již 
v  předstihu dáváme možnost přihlásit 
se! Přihlášku si mohou zájemci stáhnout 
na  webových stránkách města www.
krnov.cz. Více informací je zveřejněno 
na webových stránkách TJ Krnov www.
tjkrnov.estranky.cz, kde jsou k dispozici 
také fotografi e z minulých ročníků. Více 
informací také na e-mailu: cechtj@tisca-
li.cz. Pavel Čech, tajemník TJ Krnov

Krnovští turisté pořádají v  sobotu 
21. března úklid Krnovského turistic-
kého okruhu. V  loňském roce jsme se 
pozastavovali nad množstvím odpadů 
poházených kolem našeho města a vyzý-
vali jsme občany k  udržování pořádku. 
Tentokrát zveme občany, aby se s  námi 
této akce zúčastnili. Budeme rozděleni 
do pěti skupin, takže se zájemci mohou 

k nám připojit na několika místech v Kr-
nově. V  8.30 hodin je sraz u  Střediska 
volného času Méďa na ulici Dobrovské-
ho, u  Chářovského parku a  na  začátku 
aleje Staré Ježnické. V  9 hodin je sraz 
u  sanatoria na  Ježníku, po  dojezdu au-
tobusu. Nemusíte si nic brát sebou, snad 
jen kdo potřebuje rukavice. Ostatní bude 
k dispozici. Turisté OKČT Krnov

TJ Krnov už přijímá přihlášky 
družstev do Zlatého desetiboje

Jarní úklid krnovského turistického okruhu

TJ Krnov – DTJ Polanka nad Odrou 
3:1 (12, -23, 19, 8) a 3:0 (13, 21, 19) 
TJ MSA Dolní Benešov - TJ Krnov 0:3 
(-11, -17, -11) a 0:3 (-17, -18, -17)
Slavia Havířov - TJ Krnov 3:0 (23, 23, 
24) a 2:3 (21, 20, -20, -16, -12)
DTJ Polanka n. Odrou - TJ Krnov 3:1 
(23, 20, -20, 21) a 3:0 (22, 22, 21)

Přestože v  posledních utkáních 
ochutnali junioři Krnova hořkost po-
rážky a  ještě na  ně čekají poslední dva 
zápasy s týmem TJ MSA Dolní Benešov, 
už teď je jisné, že v sezoně 2008/2009 zví-
tězili v krajském poháru juniorů a mají 
zajištěn postup do 1. ligy. 

K posledním dvěma zápasům v sou-
těži nastoupí družstvo Krnova v  pátek 
6. března v  17.00 hodin na  domácí pa-
lubovce, v  tělocvičně Střední školy au-
tomobilní, mechanizace a  podnikání 
na Opavské ulici. „Chceme pozvat všech-
ny, kteří nám fandí. Věříme, že zaváhání 
v Polance odčiníme a doma dokážeme, že 
volejbal hrát umíme a oslavíme vítězství 

v soutěži i výhrou v domácích utkáních,“ 
řekl kapitán Jan Habara. 

Uzavřením letošní soutěže sezona 
pro juniory ale rozhodně nekončí. Už 
v neděli 8. března se řada z nich zúčastní 
druhého turnaje Volejbalové Interligy 
mládeže 2009 v  polském městě Rad-
lin, kde se krnovský tým kadetů utká 
postupně s  DHL Ostrava, SK Gornik 
Radlin a KS Jastrzebie Borynia, což jsou 
týmy hrající pravidelně na špici extrali-
gových soutěží svých zemí. 

Volejbalová Interliga mládeže - 2009 
je spolufi nancována z prostředků Evrop-
ského fondu pro regionální rozvoj. Její 
heslo zní Překračujeme hranice. K cílům 
interligy patří zvýšení sportovní výkon-
nosti mladých volejbalistů, poznávání 
míst, v kterých se budou turnaje konat, 
poznávání vrstevníků ze sousední země 
a  jejich vzájemná integrace, dále výmě-
na zkušeností mezi trenéry ČR a Polska 
a  zapojení rodičů mladých volejbalistů 
do organizací turnajů.

Mladí volejbalisté uzavřou vítězné tažení 
krajským pohárem na domácí palubovce

Čipování psů - návod jak postupovat a nejčastější dotazy

Sport


